

Działdowo, dnia 26.04.2022 r.

RZE.271.2.7.2022

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. „**Rozbudowa ulicy Granicznej (203180 N) i Prostej (203181 N) w Działdowie wraz z infrastrukturą**”.

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: 2022/BZP 00117869/01

Odpowiedź Zamawiającego w ramach zgłoszonych wniosków o wyjaśnienie treści SWZ

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.). Zamawiający udziela wyjaśnień, w związku z pytaniami Wykonawców, dotyczącymi Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

„Czy Zamawiający w związku z ciągłym wysokim wzrostem cen materiałów budowlanych dopuszcza waloryzację wynagrodzenia? Jeżeli tak to na jakim etapie robót i na podstawie jakiego wskaźnika?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza waloryzacji wynagrodzenia w związku ze wzrostem cen materiałów budowlanych.

Pytanie 2:

„Mając na uwadze § 15 pkt 8 wzoru umowy do SWZ, czy termin wykonania zadania zostanie wydłużony o wpisane w dziennik budowy dni/miesiące zimowe uniemożliwiające prowadzenie robót zgodnie ze sztuką budowlaną i BHP?”

Odpowiedź:

Termin wykonania został określony w § 2 wzoru umowy. Inwestycja jest współfinansowana ze środków Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg jako zadanie jednoroczne, w związku z tym nie przewiduje się wydłużenia terminu. Zamawiający określając termin wykonania inwestycji brał pod uwagę okres jesienno-zimowy.

**z up. BURMISTRZA
/-/ Andrzej Wiśniewski
ZASTĘPCA BURMISTRZA**

.....
(podpis Kierownika Zamawiającego)